

# Papyrus – Több, mint papír

PAPYRUS 

**A Papyrus több mint húsz éve a nyomdaipar jelentős alapanyag-beszállítójaként van jelen a magyar piacon. Azonban a Papyrus mára már több, mint papír. Nem csak a termékkínálat bővül folyamatosan, komplett új üzletágak is születtek az elmúlt években, mégpedig azzal a céllal, hogy a vevői igényeket minél szélesebb körben tudják kiszolgálni, a tőlük korábban megszokott magas minőségben.**

A Papyrus-szal immár három területen is számolhatunk, ugyanis a grafikai és irodai papír üzletág mellett felépültek a higiénia és a csomagolás üzletágak is. Előbbinél a nagy lendületet egy korábbi családi tulajdonú magyar higiéniai nagykereskedő cég akvizíciója és teljes körű integrációja jelentette, míg utóbbinál új erőforrások dedikálása, valamint a meglévő és potenciális vevők csomagolási igényeit teljes mértékben lefedő termékkínálat kialakítása és bővülése adja.

Az ipari csomagolás jelentőségével gyakran maguk a felhasználók is leginkább olyankor szembesülnek, amikor az éves büdzsét tervezik, esetleg a növekvő árak mellett igyekeznek a költségeket optimalizálni és okos megoldások után



kutatni, vagy netán valamilyen ellátási probléma miatt tűzoltásra van szükség, és gyorsan elérhető, megbízható minőségű termékre van szükségük. Ilyen kritikus helyzetekben a raktárról történő 24 órán belüli kiszállítás felértékelődik. Legyen szó a csomagoláson belüli papír vagy műanyag térkitöltésről, hullámkarton termékekről, az azok lezárását szolgáló különböző ragasztószalagokról, fóliákról, élvédőkről, pántszalagokról vagy gépekről, a Papyrusnál mindez egy helyen elérhető. Eleinte a nyomdai vevők-nél felmerült csomagolóanyag-igényeket igye-



keztek lefedni, aztán egyre több ügyfél értékelte a „one stop shop” elv nyújtotta előnyöket, hogy egy szállítóval le tudja fedni széles körben a felmerülő igényeit és egy megrendeléssel, akár az e-shopból tud beszerezni a grafikai papírokon túl csomagolóanyagot és higiéniai terméket is.



Az ügyfélkör ugyan a nyomdákából indult, mára azonban az élelmiszeripartól az autóiipari cégeken át a szállítmányozó és fullfilment szolgáltatást nyújtó cégekig minden típusú felhasználó megtalálható a partnerek között. Mert a cég továbbra is hosszú távú partneri kapcsolatokat épít, ahol a vevőkkel együtt találják meg az okos megoldásokat a jobb napokért.

A „smarter ways for better days” nem tartalom nélküli szlogen, valós küldetés. Az okos megoldásokra számos példa is született az ipari csomagolások területén is, például amikor egy sajtüzem raklapcsomagolását korábban 340 gramm fóliával végezték, majd a közös munka eredményeképpen ezt a súlyt sikerült raklaponként 101 grammra lecsökkenteni. Ez esetben a költségmegtakarításon túl nem elhanyagolható az ökológiai lábnyom csökkentése sem. A cég nemzetközi szinten is magasán elkötelezett



a fenntarthatóság irányába, számos tanúsítvánnyal rendelkezik (FSC, PEFC, ISO:9001 és ISO:14001) és épp kiépítés alatt van az ESG (Environmental, Social, Governance) szervezet, hogy a környezetvédelmi, társadalmi és szervezeti vezetési értékek mentén a felelősségteljesen eljáró cégműködés biztosított és transzparens legyen.

A fenntarthatóságra törekvés a csomagolóanyag termékinálában is visszaköszön, ezért elérhető könnyített ragasztószalag – az úgynevezett AIRTAPE –, ami 30%-nál kevesebb műanyag felhasználása mellett készül, így kevésbé terheli a környezetet, vagy a papír ragasztószalag, akár nyomtatva is. Továbbá biológiailag lebomló térkitöltő anyagok, vagy 0% ún. nyers műanyagot tartalmazó levegőpárnás térkitöltő megoldás, a raklapfóliázás területén elért eredményeket nem is említve. Ennek köszönhetően nagy szállítmányozó cégek is radikális fóliafelhasználás-csökkenést tudtak elérni a Papyrus segítségével.



A nemzetközi – 16 országban jelen lévő – háttérnek köszönhetően a munkatársak egyben látják a csomagolóanyagok piacát, aktuális trendeket és az árak alakulását. Egyben a beszállítói háttér is túlnyúlik az országhatárokon, így biztosítva az optimális beszerzési forrásokat. Részletek a cég weboldán, a [www.papyrus.com](http://www.papyrus.com) oldalon találhatóak, ahol a megújult e-shop is várja visszatérő és új látogatóit.

